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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 01 de setembro de 2021 às 20:00hs 

 
Décima quarta reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de forma 

online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice-Coordenadora; Fred, 

Secretário; Nelsinho, tesoureiro; Carlão, Conselheiro Fiscal; Vinicius, Tesoureiro da Região 

How; Rafael, Coordenador de Linha de Ajuda da Região How.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Carteirinha HI, foi solicitado ao coordenador a emissão. Ofício, foi solicitado 

para a abertura de um grupo.   

Vice Coordenadora. Banco, Inter parece ser a melhor opção, mas há outras opções, o BTG 

Pactual também é digital, tem o Nubank também, o PagBank é muito bom também, nestes 

bancos não tem papel algum a ser assinado fisicamente, a nossa demanda hoje não precisa do 

físico, a ASCSAIP também reclamou do Bradesco e hoje está no Inter, disseram que está sendo 

muito válido, o Inter não paga taxa, apesar de nossa demanda não ser alta, temos toda a 

questão do quadro social que muda periodicamente, podemos colocar um valor no novo 

banco e ir testando, todos os bancos digitais aceitam a dupla aprovação acima de valores pré 

acordados, temos que ver também com a contadora sobre algum impacto que essa mudança 

poderia gerar, vamos perguntar a algum banco digital como pode ser manejada essa questão 

da troca de cadeiras a cada dois anos, fora quando algum companheiro entra no meio do 

termo. Carteirinhas, algumas Áreas e/ou Núcleos estão enviando os documentos parcialmente.  

Secretário. Encaminhou a ata das duas últimas reuniões no grupo do Whatsapp e vai 

encaminhar e de hoje também e assim enviamos as três juntas para a Secretária do How.  

Tesoureiro. Conferência Nacional Serviços, um evento nacional promovido pela ABNA, é um 

evento das nove Regiões, 13/14/15 de maio de 2022 em Florianópolis, será aberto um espaço 

para as Associações participarem, achamos válido nosso coordenador participar, a despesa do 

custeio da viagem, será colocado na proposta, ainda vamos ver na Plenária como será feita a 

proposta, se será incluída na proposta da Região ou da ASR, não precisa estar provisionada na 

proposta da ASR, não é uma decisão da Associação mas da Região, seria bom que ficasse 

centralizado na Região, a ASR é um Sub Comitê da região, damos apenas a personalidade 

jurídica à Região, para que não entremos em atritos externos à nossa irmandade, o custo é R$ 

285,00 de inscrição mais passagem aérea. Extrato, até meia noite enviará o controle da conta 

para apreciação dos servidores. Frete de Material para o Pantanal, houve descontentamento 

do companheiro de Dourados sobre o valor alto de frete, mas não teve muito o que fazer por 
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conta da logística complicada, o Companheiro foi convidado a participar de nossa reunião para 

conversarmos, mas ele não compareceu.     

Tesoureiro da Região How. Projeto 132, muitas pessoas têm procurado os líderes do 132 para 

ajudar financeiramente, pensamos em abrir uma conta digital somente para o 132, essa conta 

paga as contas do 132, que são três boletos mensais, se for para a conta 55 ficará uma 

bagunça, é uma ideia viável e será comentada na reunião do domingo, se for aprovada deverá 

a conta ser aberta pelos dois Tesoureiros mais o Coordenador da ASR, essa conta será 

movimentada pelo tesoureiro do How e não pelo Coordenador de Linha de Ajuda, será até 

bom para testarmos a conta digital, a movimentação precisará sempre da aprovação de duas 

pessoas, sendo que o Coordenador apenas aprova e quem lança os pagamentos são os dois 

tesoureiros.  

Conselheiros Fiscais. Sem ressalvas.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


